

युवा शक्ति में प्राणवान,ऊर्जावान,स्फूर्तिदायक विचारधारा को प्रवाहमान करने हेतु भारतीय जनता युवा मोर्चा फरीदाबाद और अग्रवाल महाविद्यालय के सहयोग से "राष्ट्रीय युवा दिवस" को हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

इस अवसर पर स्वामी विवेकानन्द जी के जीवन चरित्र और उनकी शिक्षाओं को लेकर काव्य पाठ और सम्भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि भारतीय जनता युवा मोर्चा के हरियाणा प्रदेश अध्यक्ष युवा नेता श्री मनीष यादव,विशिष्ट अतिथि श्री उमेश खण्डेलवाल(राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य,सह प्रभारी यूपी, प्रभारी अंडमान निकोबार द्वीप समूह),कार्यक्रम अध्यक्ष प्राचार्य डॉ कृष्ण कान्त गुप्ता और जिला अध्यक्ष भा०ज०यु०मो० जितेंद्र चौधरी ने द्वीप प्रज्ज्वलित करके किया।महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने स्वामी जी के जीवन की हृदय स्पर्श घटनाओं और संस्मरणों पर प्रकाश डाल कर उनके व्यक्तित्व को प्रति भाषित किया। युवा नेता मनीष जी ने अपने ओज पूर्ण जोशीले वक्तव्य से युवाशक्ति को ऊर्जावान और प्राणवान बना दिया।उन्होंने कहा स्वामी जी के विचार और शिक्षाएं युवा पीढ़ी को ऊर्जावान बनाने में कारगर हैं आज के युग में उनकी विचारधारा जीवन के हर क्षेत्र में प्रासंगिक है।उनकी जीवन के प्रति बहुआयामी सोच देश,काल,सीमा से परे हर युग के सफल व्यक्ति का प्रतिनिधित्व करती हैं। स्वामी जी की शिक्षा पर प्रकाश डालते हुए कहा कोई भी धर्म बन्धन का कारण नहीं होता हर धर्म का उद्देश्य मुक्त आनन्दमय जीवन होता है।सही मायने में जीवन जीना है तो व्यक्ति को धर्म भीरु नहीं बल्कि अध्यात्म से पूर्ण जीवन जीना चाहिए तभी व्यक्ति पूर्णता को प्राप्त कर ईश्वर का साक्षात्कार कर सकता है।गरीब नारायण की सेवा ही ईश्वर की सबसे बड़ी पूजा है।देश की जनसंख्या 65%युवा जो आगामी भारत के भविष्य को निर्धारित करता है युवा शक्ति को सन्देश देते हुए कहा अगर आप अपने जीवन की सही दिशा निर्धारित करते तो राष्ट्र भी सही दिशा में जाएगा।आज युवा शक्ति को संकल्प लेना चाहिए प्रधान मंत्री जी जिस सुन्दर और सुरक्षित भारत की परिकल्पना कर रहे हैं उनको साकार करने के लिए तमाम युवा पीढ़ी को अपने तमाम स्वार्थों को तिलांजलि देकर तँ,मन,धन से जुट जाना चाहिए।

उमेश जी ने कहा स्वामी जी की शिक्षा का मूल तत्व है"सेवा कभी दान नहीं,बल्कि सारी मानवता में निहित ईश्वर की सचेतन आराधना होनी चाहिए"। हर नर को नारायण मानकर व्यवहार करना ही जीव मात्र के लिए परमात्मा की सबसे बड़ी भक्ति है।माननीय मोदी जी स्वामी मोदी जी स्वामी जी की इन्ही विचारधाराओं को अपने जीवन में उतार कर राष्ट्र के हर व्यक्ति के जीवन स्तर को बनाने में जुटे हुए हैं।उन्होंने पद प्रतिष्ठा के लोभ को त्याग कर कालाधन और काले धन से पोषित तत्वों का संहार करने के लिये विमुद्रीकरण का सहारा लिया देश के इतिहास में इस साहसिक कार्य का निर्णय अब तक कोई भी नहीं ले पाया जो मोदी जी ने लिया।आज देश के तमाम युवाओं पर मोदी जी को विश्वास है उनके हर कार्य में देश के युवा उनके साथ खड़े हैं। प्राचार्य डॉ कृष्ण कान्त जी अतिथि महोदयों का धन्यवाद करते हुए कहा अग्रवाल कॉलेज और प्रबन्ध समिति प्रदेश सरकार का आभारी"स्वामी विवेकानन्द जयंती"मनाने का दायित्व महाविद्यालय को

सोपा।उन्होंने कहा स्वामी जी का सम्पूर्ण जीवन एक सफल लक्ष्य पूर्ण जीवन का अध्याय है जिस को अपना कर व्यक्ति शून्य से पूर्णता को प्राप्त कर सकता है।उन्होंने युवा शक्ति को स्वामी विवेकानन्द जी के जीवन चरित्र और उनके दर्शन का स्वाध्याय करने पर जोर देते हुए कहा कोई भी विद्यार्थी उनको पढ़ कर जीवन में उतार लेगा तो निश्चय ही उसके हृदय में विवेक और आनन्द स्वयं अवतरित हो जायेंगे।

उन्होंने कहा हमारे देश में ऊर्जावान युवा शक्ति है।अच्छे डॉक्टर ,इंजीनियर,वैज्ञानिकों की कोई कमी नहीं मगर संसाधनों के आभाव में पलायन कर जाते हैं।पलायनवादिता के चलते देश में योग्य प्रतिभा का आभाव हो जाता है।

मंच संचालन डॉ बांके बिहारी ने किया और उन्होंने ज्योतिष के माध्यम से सिद्ध करने का प्रयास किया कि नरेन्द्र मोदी जी नरेन्द्र देव उर्फ स्वामी विवेकानन्द जी का अवतरित रूप जो उनके स्वपनों को पूरा करने के लिए निरन्तर जुटे हुए हैं। इस अवसर पर गौ भक्त राकेश वशिष्ठ,गौरव शर्मा,रविंद्र फौजदार,श्री मति किरण आनन्द,डॉ नरेश कामरा,डॉ ऋतू चौधरी,भाजपा युवा नेता यशवीर बैसला,सुरेंद्र विधूड़ी,मनीष तोमर,कपिल,पं विशाल शर्मा भारतीय जनता युवा मोर्चा के कार्यकर्ता और छात्र गण उपस्थित रहे।